以闪耀状态 迎接新春

文 / 大米

进入一月,新春的氛围感已然拉满,在一场又一场的迎新派对与尾牙年会上,如何保持闪耀的状态,迎接高光时刻? 叮咚,这份为你准备的"闪耀攻略"已送达,让你从发梢美到手指,成为C位上镜小仙女,自信、快乐地迎接农历新年。



石、伊丽沙白雅顿时至陝沽峽致紧致围箱左: 欧舒丹"黄金不凋花"御龄家族大金罐面霜下: 法国娇兰金钻修颜气垫粉底液娇龙鸿运限量版

01 嘭嘭水光肌

就像是给植物浇水一样,皮肤也需要充足的水分。给你的肌肤来一场 SPA 吧!用滋养面霜轻轻按摩,促进血液循环。再来一款保湿、补水的面膜,让肌肤吸收养分,变得水水灵灵、嘭嘭有光。最后,记得笑一个!快乐是最好的养分,让你的皮肤也跟着一起"嘭嘭"地散发出水光。

想要让肌肤嘭嘭水嫩,一款优质面霜不可或缺。作为伊丽莎白雅顿新品,时空焕活淡纹紧致面霜添加了雅顿明星产品第II代粉胶的同源新一代智性抗老成分——HPRx10倍超A醇,联手胶原肌活双肽,早A晚A,直面纹路困扰,焕活肌肤胶原纤维网,重塑嘭弹饱满年轻态肌肤。

欧舒丹的明星系列"黄金不凋花"

御龄家族则从"不凋花"蜡菊中获得灵感, 并以抗老科技定格肌肤年轻状态,大金罐 面霜撷取高能植物 A 醇促生胶原蛋白, 搭配星光瓶修护肌底,多方守护肌肤。不 仅如此,2024新年限定礼盒以传统剪纸 艺术打造,新年氛围感满满。

冬季干燥,急需一瓶既水润又遮瑕的底妆产品,自带奶油肌光泽感,拒绝相机磨皮。法国娇兰金钻修颜气垫粉底液娇龙鸿运限量版就非常适合派对使用,限量版闪耀金色外壳,以红色金属感鳞片辉映其间,时尚耀目。粉底融蕴 24K黄金微粒,深度保湿,超长持妆。畅销款 00N 象牙白色,带来柔雾哑致妆效,令妆容自然闪亮。



多巴胺妆容

新年就不要"美拉德"啦,还是"多巴胺"妆容更活力四射。多多运用 bling bling 的元素以及鲜明靓丽的色彩,尤其是清新自然的眼影晕染、饱满滋润的唇色点缀、微微泛红的可爱脸颊……让你神采飞扬,成为全场焦点。

先推荐一款眼影盘吧。丝芙兰独家发售的 ANASTASIA BEVERLY HILLS 迷你现代文艺复兴眼影盘以文艺复兴的色彩为灵感,精选了哑光中性色调和迷情玫瑰浆果,8种哑光色和1种光泽粉金色调可甜可御,是新手也可以轻松上手的百搭盘、轻松打造灵动眼妆。

眼妆完成了,用一抹柔和腮红轻扫脸颊吧。同样在丝芙兰独家发售的毛戈平·光韵臻颜缎光渐变颊彩盘#901就是这样一款柔和蜜桃粉调的腮红,浓郁与淡雅和谐渐变,通透缎光与微闪珠光融合,光感细腻,

不显毛孔。配合工具刷,随心调和晕染, 轻扫于颧骨、眼窝、苹果肌等部位,打造 层次感立体双颊,清透红晕自然展现。

作为妆容的点睛之笔,口红对于 妆容的作用最为重要。想要打造自然 柔亮的唇妆,可以尝试小奥汀"花心 唇蜜"。这款唇蜜将花朵的生命力作 为灵感来源,在产品中添加花萃精华 成分,带来保湿效果,减少唇纹、起 皮等困扰。质地轻薄,不易黏腻沾杯, 色泽饱满鲜艳。六大色号将花朵的生 命历程以色彩形式娓娓道来。其中,"01 渐生裸"肉桂裸粉色和"02含苞杏" 杏粉乌龙色自然随性,"03醒春粉" 白桃灰粉色和"04烂漫桃"蜜桃豆沙 色如春日般甜美,"05 疯花红"冰透 荔枝红色和"06零落棕"酒调灰棕色 泽则演绎了浓厚秋冬氛围。



拥有了嘭嘭水光肌, get 了多巴胺妆容,这还不够哦。对于小仙女来说,整体装扮就像是一场糖果盛宴,每一个细节都是一颗小小的糖果,让你在人群中闪闪发光,散发出迷人的甜蜜魅力!闪耀自然光泽的秀发,无意间散发的清新香气,都是让美丽加分的细节所在。

肌肤需要急救面膜,秀发则可以用 发膜拯救。SYSTEM PROFESSIONAL 德 研丝秀发奢护焕能发膜特别针对重度受 损发质研发,采用了脂质修护科技,通 过补充头发脂质,令秀发更强韧。刺阿 干杏仁油、甜扁桃油、霍霍巴籽油等, 可及时改善秀发干枯问题,快速恢复光彩。

香水如同整体装扮的最后一环,清新香气让你如同从花园或森林里缓缓走来,让人忍不住想要靠近! 优雅香气交织弥散的迪奥蒙田香水,以嗅觉体验诠释了迪奥品牌的经典元素: 迪奥灰。受到丰富色彩的启发,调香师将茉莉、佛手柑和湿灌木的味道融合,优雅花香调灵动曼妙,缀以温润木香,香气馥郁,别具个性,令人闻香难忘。